
 
 

 

MEMÓRIA DE REUNIÃO DO COMITÊ GESTOR 
 

DADOS DA REUNIÃO 

DATA DA 
REUNIÃO: 12 de dezembro de 2016 

HORÁRIO DA 
REUNIÃO 

Início: 10h LOCAL DA 
REUNIÃO: 

Sala Presidência/ICMBio 

Brasília/DF Término: 11h30min 
 

PONTOS DE PAUTA 

TÍTULO DA PAUTA SÍNTESE DO ASSUNTO 

1 Projeto do ICMBio no Fundo Amazônia Apresentação da proposta final do ICMBio a ser submetida ao Fundo Amazônia 

 

QUADRO DE DELIBERAÇÕES/ENCAMINHAMENTO 

 ENCAMINHAMENTO/DELIBERAÇÃO 
PONTO DE 

PAUTA 
RELACIONADO 

ÁREA 
RESPONSÁVEL 

PRAZO 
OBSERVAÇÕES/ 

REGISTROS 
IMPORTANTES 

A 

Após apresentação da proposta final, foi decidido que será elaborada uma estratégia com objetivos 
clarospara atingir os resultados, estabelecendo ações prioritárias a serem desenvolvidas ao longo do 
tempo. Os diretores ficarão responsáveis pelo ajuste da proposta, definindo uma equipede apoio com uma 
pessoa de cada diretoria e um coordenador para trabalhar na proposta. Também será elaborado um 
cronograma para fechar o projeto e apresentar ao Fundo Amazônia.Haverá uma apresentação da versão 
final do projeto no dia 19/12/2016. 

1 DIMAN 19/12/2016 - 

B Será organizada uma reunião para apresentar contratos de regularização fundiária. 1 DISAT/DIPLAN 19/12/2016 - 
 

MEMBROS DO COMITÊ GESTOR PRESENTES (CONFORME LISTA DE PRESENÇA) 
ÁREA NOME CARGO/FUNÇÃO E-MAIL PRESENÇA 

1 PRESIDÊNCIA Ricardo José Soavinski Presidente  ricardo.soavinski@icmbio.gov.br Presente 

2 DIMAN Paulo Henrique Marostegan e Carneiro Diretor paulo.carneiro@icmbio.gov.br Presente 

3 DIPLAN Silvana Canuto Medeiros Diretora     silvana.canuto@icmbio.gov.br Presente 

4 DISAT Bruna de Vita Silva Santos Diretora Substituta bruna.silva@icmbio.gov.br Presente 

5 DIBIO Marcelo Marcelino de Oliveira Diretor marcelo.marcelino@icmbio.gov.br Presente 

6 AUDITORIA José Carlos Moreira Pereira Auditor chefe josé.pereira@icmbio.gov.br Ausência justificada 

7 PFE Daniel Ribeiro Procurador Chefe daniel.ribeiro@icmbio.gov.br Presente 

8 GABINETE/PRESI Wajdi Rashad Mishmish Chefe de Gabinete wajdi@icmbio.gov.br Presente 

9 DCOM/PRESI Adriane de Almeida Lobato Papa Chefe de Divisão adriane.papa@icmbio.gov.br Presente 

SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL 
MINISTÉRIO DO MEIO AMBIENTE – MMA 
INSTITUTO CHICO MENDES DE CONSERVAÇÃO DA BIODIVERSIDADE – ICMBIO 
 

 



 

CONVIDADOS PRESENTES (CONFORME LISTA DE PRESENÇA) 

LOCAL NOME CARGO/FUNÇÃO E-MAIL PRESENÇA 

1 CGPLAN/DIPLAN Flavia Cristina Gomes de Oliveira Coordenadora Geral flavia.oliveira@icmbio.gov.br Presente 

2 DIPLAN Tatiana Mendonça Fajardo Gonçalves Assessora Técnica tatiana.fajardo@icmbio.gov.br Presente 

3 DPRO/DIMAN Iran Sotero Turbay Coordenador iran.sotero@icmbio.gov.br Presente 

4 COFIS/DIMAN André Luiz Martins Alamino Coordenador andre.alamino@icmbio.gov.br Presente 

5 CGSAM/DISAT Paulo Roberto Russo Coordenador Geral paulo.russo@icmbio.gov.br Presente 

6 DISAT Tiago Eli de Lima Passos Analista administrativo tiago.passos@icmbio.gov.br Presente 

7 COIMP/DIBIO Fátima Pires de Almeida Oliveira Analista Ambiental fatima-pires.oliveira@icmbio.gov.br Presente 
 
 

ELABORAÇÃO 

RESPONSÁVEL PELA ELABORAÇÃO: Danielli Roig Fernandes 

 

 

 


